Тарифная политика, действующая в аэропорту «Туношна» (г.Ярославль) с 01.07.2023 года:

При формировании тарифной политики АО «ТЗК Славнефть-Туношна» основывается на, утвержденных Центром расписания и тарифов ЗАО «Транспортная Клиринговая Палата» (ЦРТ ТКП), ставках сборов и тарифах за обслуживание воздушных судов в аэропортах Российской Федерации.
АО «Топливно-заправочный комплекс «Славнефть-Туношна» с 01.07.2023 года установлен следующий порядок применения скидок при продаже авиатоплива для заправки воздушных судов применительно к ценам на одну тонну авиационного керосина, зарегистрированным АО «ТЗК «Славнефть-Туношна» в Центре расписания и тарифов ЗАО «Транспортная Клиринговая Палата»:
- Для покупателей авиатоплива (далее по тексту – авиакомпаний), выбравших в истекший (предыдущий) или текущий месяц от 60 тонн, а также впервые начинающих осуществлять полеты в аэропорту «Туношна» при условии подачи заявки на объем от 20 тонн, применяется скидка в размере 3%.
Данная скидка не распространяется на авиакомпании, осуществляющие перевозки пассажиров на регулярных рейсах, включая перевозки на дополнительных рейсах, т.е. на рейсах, выполняемых дополнительно к расписанию по датам и тому же маршруту, по которому выполняется регулярный рейс.
- Для авиакомпаний, осуществляющих перевозки пассажиров на регулярных рейсах (рейсах воздушных судов в соответствии с расписанием, опубликованным в установленном порядке на сайте аэропорта «Туношна» (iar.aero), включая перевозки на дополнительных рейсах, т.е. на рейсах, выполняемых дополнительно к расписанию по датам и тому же маршруту, по которому выполняется регулярный рейс) применяется скидка в размере 5%;
Размер скидок и порядок их предоставления может быть изменен (отменен, дополнен) путем внесения изменений в настоящий документ в случаях снижения (отсутствия) экономической эффективности для Общества в применении скидки, при регистрации новых цен на топливо в Центре регистрации тарифов и других.
Установление скидок и цен на авиационный керосин для конкретных авиакомпаний производится на заседании ценовой комиссии Общества на основании обращений, заявок и материалов, представленных контрагентами, претендующими на скидку, отражается в протоколе комиссии и оформляется в спецификации к договору поставки.
Скидка предоставляется до конца месяца, на который была подана заявка, вне зависимости от даты подачи заявки.

